

维和英雄出院 道谢大家关爱

本报讯(记者 王治 通讯员 施绍江 崔张毅 文 丁友明 图)经过20天的治疗,中国赴南苏丹维和步兵营遇袭伤员姚道祥和吴乐昨日上午从解放军第153医院出院,他们将回到部队驻地许昌接受进一步的康复治疗。

“目前两人身上关键部位的弹片都已取出,其他留在体内的微小弹片不会对身体造成太大影响。之后,我们也会继续对两位战士的康复情况进行跟踪和随访。”解放军第153医院关节骨病科主任焦文仓说。

在病房里,记者见到了精神状态良好的姚道祥和吴乐。面对身上的弹片和伤疤,吴乐笑称这是自己的骄傲,姚道祥将之视为自己的“勋章”。

“感谢大家这段时间的关心和医院的细心照顾,从入院到现在,周围都充满了温暖,我体重都从140斤长到现在的152斤了,现在就盼着赶紧回到部队,回到南苏丹去。”刚刚成为父亲的姚道祥说。吴乐也表达了同样的想法,希望能够早日康复,继续完成自己的和平使命。



航空港区将建全省首座移动变电站

5年拟投逾60亿建电网

本报讯(记者 成燕)郑州航空港区实验区双鹤湖片区将建设全省首座移动变电站。到“十三五”末,航空港区供电能力将达到150万千瓦以上,电网规划投资将超过60亿元。

目前,郑州“园博园”重点项目建设正在加紧进行,中国移动河南数据中心、中国智能骨干网郑州航空港区项目等将于近期

竣工投用,需加快周边配套供电等基础设施建设。为推进大项目落地,支持郑州航空港区建设,国网郑州供电公司将在双鹤湖片区建设全省首座移动变电站,还将为中国移动河南数据中心提供双电源供电。

按照航空港区“十三五”电网规划,到“十三五”末,该区供电能力将达到150万千瓦以上,电网规划投资将超过60亿元,

新建500千伏变电站1座、220千伏变电站8座、110千伏变电站22座,新增供电容量639万千瓦安。航空港区新建变电站将全部按照智能化变电站建设,配电自动化和智能电表实现全覆盖,供电可靠性等指标达到国际先进水平。2020年供电可靠率将提升至99.99%以上,线路互联率提高至100%,实现配电自动化100%覆盖。

本科二批今日再征志愿

本报讯(记者 王红)昨日从高招录取现场传来消息,今日上午8时,全省高招本科二批再次征集志愿。

省招办新闻发言人陈大琪表示,本科二批征集志愿按程序投档录取后,几所院校从省外新调入招

生计划,加之部分院校招生计划(含预科班)仍有余额,将面向符合条件的考生再次征集志愿。考生可在今日8:00~18:00登录河南省招生办公室网站或河南招生考试信息网查询征集志愿具体信息。凡高考成绩达

到分数要求、当前未被录取的普通类考生,可填报征集志愿。选报征集志愿时,请注意查阅《招生考试之友》专业目录和有关征集志愿学校招生章程。征集志愿一经提交,考生不得放弃。

当好生态环境守护者 举报制止各类破坏行为 我市有了青年志愿者生态环境监护队

本报讯(记者 李娜 实习生 赵晴)“我以美丽郑州为荣,我为生态环境出力……”昨日,团市委、市青联共同成立了我市首支青年志愿者生态环境监护队,13名青联委员及50余名青年团干成为首批队员。

成立仪式上,队员们向全市青联委员及广大团员青年发出倡议:从身边做起,举报、制止各类破坏生

态环境的行为,让郑州蓝永驻我们身边。

据悉,自全市生态环境治理暨大气污染防治工作推进会召开以来,团市委充分发挥自身优势,在广大青年中积极展开宣传发动工作。此次成立的郑州青年志愿者生态环境监护队,旨在进一步落实全市生态环境治理暨大气污染防治

工作推进会上所提出的“带动全民参与、全民监督”的总体要求,通过宣传教育、监督劝阻和巡查举报等形式,及时制止露天烧烤、乱扔垃圾、偷排污水、渣土运输抛撒滴漏等不文明现象和违法行为,努力带动广大团员青年为建设天蓝、地绿、水清的城市环境贡献青春力量。

上半年全市追缴社保欠费4849万元

举报社保违规行为可获奖励

本报讯(记者 王红)昨日,郑州市社保稽查大队公布了今年上半年全市养老、医疗、失业等五项社保稽查情况,全市追缴清欠社会保险欠费4849.18万元,新增1.5万职工纳入社保保障范围。下半年,我市将重点查处用人单位瞒报、漏报及少报等违法违规行为。

统计显示,今年1~6月,市本级共实地稽查用人单位585户,新增参

保15345人次,追缴各项社会保险费4849.18万元。稽查“两定”机构33家,核查享受待遇人员4202人次,查处并追回违法违规使用社保基金12.66万元。共接受来电来信来访、网上举报投诉咨询及其他部门转办案件9755起,立案140起,为1720人解决了社保问题。

针对稽查发现的问题,今年年底前,社保稽查机构将重点查处用

单位瞒报、漏报及少报职工参保情况的违法违规行为。社保执法人员提醒市民,社会保险费关系到百姓的切身利益,只要发现参保单位、参保个人或社保经办机构在社会保险费征缴过程中存在违规情况,即可向市社保稽查大队进行举报。经查证属实的,社保稽查机构将按规定给予举报人100~5000元奖励。举报电话:12333。

公告

经二七区人民政府研究,决定对郑州煤炭工业(集团)晋荣煤业有限公司位于马寨镇梨园河村的晋荣煤矿(原采矿许可证号:4100000730576)依法予以关闭。

特此公告

郑州市二七区人民政府

2016年8月10日

河南5所高校招聘517名博士

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,郑州航空工业管理学院、许昌学院、新乡医学院、河南工程学院、河南城建学院5所高校计划公开招聘517名博士,网上报名即日启动,12月31日截止。

具体岗位报名条件各不相同,详细信息可登录河南省教育厅网站查询。

此次招聘采取网上报名方式,网址为http://zhaopin.haedu.cn/,进入后选择目标院校进行报名。通过资格审查后不需参加笔试,直接进入面试。顺利通过全部考查流程且经公示无异议的人员,其工资待遇按河南省事业单位有关规定执行。

“荷花少年”全国舞蹈展演 郑州47中舞蹈队获金奖

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘永江)第四届“荷花少年”全国舞蹈展演活动,郑州47中舞蹈队荣获金奖。

“荷花少年”全国舞蹈展演由中国舞蹈家协会于2013年推出,广受

国内外舞蹈界瞩目。本届展演自今年4月开始在全国范围内征选优秀作品,共有近200个优秀舞蹈作品进入复选程序,最终,由郑州市第四十七中学、北京舞蹈学院附属中等舞

蹈学校、上海戏剧学院附属舞蹈学校等单位推荐的77个优秀舞蹈作品获得了展演邀请函。

郑州47中舞蹈队展演舞蹈为《致·黄河》,一张张青春洋溢的脸庞,一段段扣人心弦的表演,表达出身处和平年代的人们学习历史、铭记历史、感恩先烈的决心和意志。观看完郑州47中的表演,中国舞蹈家协会负责人给予高度评价。

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)昨日,记者从市交警四大队了解到,107国道小刘段桥基近期围挡整修,道路变窄,围挡预计要持续一个月,过往车辆请提前绕行。

107国道小刘段是郑州市南部出入市的重要道路,也是市区与新郑的主要货运通道。绕城高速十八里河上下站、车管所城南服务站、汽贸市场、粮油市场和大量物流公司分居道路两侧,车辆通行量较大。

由于小刘桥桥基整修,施工围挡将路面西半幅占据,南北方向向

107国道小刘段桥基整修 车多路窄 建议您别走这儿

来的双向六个车道压缩到两个车道,路面在此形成瓶颈,从7月底围挡起,交警四大队专门安排警力在此不间断进行疏导,但交通仍受到较大影响。

为减少107国道小刘段交通流量,警方建议:郑平路、中州大道方向

向南行驶的大型车辆从南四环向东绕行郑新快速路,再由祥云路、祥和路、双湖大道转回107国道。上下高速的车辆可以选择绕城高速大学路站、侯寨站、轩辕故里站上下。有办理车管业务的市民,尽量选择车管所其他服务站办理,以免耽误时间。

浪漫七夕 1662对新人喜结连理

本报讯(记者 李娜 实习生 赵晴)又逢七夕,传说中牛郎、织女相会的日子,也正因此这个千古流传的浪漫爱情故事,“七夕”被大家冠以中国“情人节”的美称。昨日,郑州市各个婚姻登记处人气爆棚,准新人们都想在这个美好的日子里成就美满姻缘。截至18时,全市共有1662对新人喜结连理。

昨日8时左右,记者来到金水区民政局门口,这个时候已经排起了几十米的长龙,准新人们

成双成对,手捧玫瑰,耐心等待幸福的降临。

李小姐和男友是最早到的一对,“今天4点多就来了,6点多的时候已经排了20多对。七夕是传统节日,牛郎和织女来相会,多幸福。”李小姐说。

“他一直叫我‘七七’,我们专门挑七夕这个日子来领证,感觉特别有纪念意义。而且以后每年结婚纪念日可以和情人节一起过。”王小姐手捧鲜花,拉着男友的手笑着对记者说。

“现在领证的大多数是90后,比较喜欢情人节、七夕这种好记的日子,往往会造成扎堆登记的情况。”金水区民政局婚姻登记处负责人介绍,近几年,每年七夕,结婚登记人数都突破200对,是平时的4倍左右,为了应对今年的七夕登记高峰,工作人员7点半全员到岗,受理岗位也从6人增加至10人。“其实碰上这样的节日,没必要来得太早。今天只要有人过来登记,我们肯定当天办完才会下班。”工作人员笑着说。

邮票也来秀“恩爱” 《相思鸟》在郑首发



领到结婚证,新人晒幸福。本报记者 李焱 摄

本报讯(记者 张倩)七夕节,邮票也秀起了“恩爱”。昨日,《相思鸟》特种邮票首发暨2017年新邮预订启动仪式在郑举行。此次首发的《相思鸟》特种邮票是我国自2015年发行《鸳鸯》邮票后再一次发行的爱情主题邮票。

《相思鸟》特种邮票1套1枚,邮票面值为1.20元。据了解,相思鸟有红嘴相思鸟和银耳相思鸟两种。红嘴相思鸟羽色美丽,鸣声动听,上体呈橄榄绿色,下体橙黄,其显著特征是红色的喙和色彩鲜艳的翼斑。雌雄鸟形态相似,一般形影不离,倍显亲昵,常被视为忠贞爱情的象征,更被赋予“相思鸟”这样充满浪漫色彩的名字。邮票画面采用中国工笔画重彩的表现形式,一对相思鸟在梨花间,暗含“成双成对不离不弃”之意。

欢度七夕,惠济区文化馆举办相亲活动,近百名单身青年参加。本报记者 秦月琳 摄

一场影响人生的 性格讲坛

国际《九型人格》授证导师于红梅教授
邀您共同探索性格奥秘
挖掘性格潜能,直击成功

- 课题:《九型人格在家庭和职场中的应用》
- 主讲人:于红梅
全球九型人格大师海伦·帕玛亲传弟子
北大、清华客座教授
- 开课时间:8月20日-8月21日(两天课程)
- 上课地点:郑州大学南校区
- 课程费用:1980元/人 咨询电话:400-169-0371

